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© Checklist
€© Structure

No. Name No. Name

1 Photosensitive sensor 7 Wall mount screw hole

2 Camera 8 Corner mount screw hole

3 IR light 9 Tamper switch

4 Indicator 10  Battery compartment

5  Rotation bracket hole 11 Detection range adjustment switch
6 Pole mount brackethole 12 Power switch

© Installation

3.1 Power on the Detector

e When inserting the batteries, make sure that they are all charged to
the same level.
® When inserting the batteries, align the "+" symbols on the battery to
those on the detector.
3.2 Adding the Detector to the Hub and Testing Signal Strength and
RF-HD
© Make sure that you have added the hub to the DMSS or Dolynk Care app.
® Make sure that the version of the DMSS app is 1.99.620 or later, and the
hub is 2.000.0000000.0.R.20231220 or later.
3.3 Field of Detection
a: Detection range.
b:Effective detection trigger.
c: Installation position (not recommended).
When installing and using the detector, make sure there are no
objects partially or fully obscuring the detector's field of view.

3.4 Installing the Detector
Adjust the detection range according to actual needs and test results.

Scan the QR code on the package to receive the user's manual for
more information on the device and its installation procedures.

3.5 Anti-Masking Test
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@ Liste de contréle
© Sstructure

N° Nom N° Nom
1 Capteur photosensible 7 Troude vis pour montage murale
2 Caméra 8  Trou de vis pour montage en
3 LEDIR angle
4 Voyant 9 Interrupteur anti-sabotage
5 Trou de montage de support 10 Emplacement pour piles
de rotation Commutateur de réglage de la
6 Trou de montage de support plage de détection
sur poteau Bouton d'alimentation

© Installation

3.1 Mise en marche du détecteur

® Lorsque vous insérez les piles, assurez-vous qu’elles sont toutes
chargées au méme niveau.

 Lorsque vous insérez les piles, alignez les symboles « + » de la pile sur
ceux du détecteur.

3.2 Ajout du détecteur a la centrale et test de la force du signal et de la

RF-HD

e Veillez a ajouter la centrale dans I'application DMSS ou Dolynk Care.

o Vérifiez que la version de I'application DMSS est 1.99.620 ou une version
ultérieure et que la version de la centrale est 2.000.0000000.0.R.20231220 ou

une version ultérieure,
3.3 Champ de détection

a:Plage de détection.

b : Activation de détection efficace.

c: Position d'installation (non recommandée).
Lors de l'installation et de |'utilisation du détecteur, assurez-vous
qu’aucun objet ne couvre partiellement ou entiérement le champ de
vision du détecteur.

3.4 Installation du détecteur

Ajustez la plage de détection selon les besoins réels et les résultats du test.

Scannez le code QR figurant sur le paquet pour obtenir le mode d'emploi et

de plus amples informations sur 'appareil et sur les procédures

d'installation.

\ 3.5 Test antimasquage
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@ Lista de verificacién
© Estructura

N.> Nombre N.c Nombre
1 Sensor fotosensible 7 Orificio del tornillo de montaje en
A la pare

2 Camara 8 Orificio del tornillo de montaje

3 LuzlR en esquina

4 Indicador 9  Anti-sabotaje

5 Orificio del soporte de rotacion 10 Compartimento de la bateria

6 Orificio del soporte de montaje JLeniplorCeliteieeeliZnag
P Y de deteccion

en poste 12 Botén de encendido

© Instalacion

3.1 Potencia del detector

® Alinsertar las pilas, asegurese de que todas tengan el mismo nivel de
carga.

o Al insertar las pilas, alinee los simbolos "+" de la pila con los del
detector.

3.2 Anadir la cdmara a la estacién base y comprobar la intensidad de
sefial y RF-HD

® Asegurese de haber afadido la estacion base a la aplicacion DMSS o a la
aplicacion Dolynk Care.

e Compruebe que la version de la aplicacién DMSS sea la 1.99.620 o
posterior, y que la de la estacion base sea 2.000.0000000.0.R.20231220 o
posterior.

3.3 Campo de deteccién
a: Rango de deteccion.
b: Disparador de deteccion efectivo.
c: Posicién de instalacion (no recomendada).
Cuando instale y utilice el detector, compruebe que no hay objetos
que obstruyan parcial o totalmente el campo de visién del detector.
3.4 Instalar el detector

Ajuste el rango de deteccion de acuerdo con las necesidades reales y
los resultados de las pruebas.

Escanee el cédigo QR del paquete para recibir el manual del usuario y
obtener més informacion sobre el dispositivo y sus procesos de instalacion.

3.5 Prueba de anti enmascaramiento
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ﬂ Lista de verificacion
© Estructura

N.° Nombre N.c Nombre

1 Sensor fotosensible 7 Orificio para tornillo de montaje
2 Cémara 8 g:iﬁgir:dara tornillo de montajt
3 LuzIR (Infrarroja) an esqu?na O on/e
4 Indicador 9 Interruptor anti sabotaje

5 Orificio del soporte de rotacion 10 Compartimiento de la bateria

6 Orificio para el soporte de 11 Interruptor de ajuste del rango

de deteccién

montaje en poste
4 i 12 Interruptor de alimentacion

© Instalacion

3.1 Encienda el Detector

o Alinsertar las baterias, asegurese de que todas estén cargadas al
mismo nivel.

® Alinsertar las baterias, alinee los simbolos "+
del detector.

3.2 Agregue el detector al concentrador y pruebe la intensidad de la
sefial y RF-HD

® Asegurese de que haya agregado el concentrador a la aplicacion DMSS o
Dolynk Care.

o Asegurese de que la version de la aplicacion DMSS sea 1.99.620 o
posterior y que el concentrador sea 2.000.0000000.0.R.20231220 o
posterior.

3.3 Campo de Deteccién
a: Rango de deteccion.
b: Activador de deteccion eficaz.
c: Posicion de instalacién (no recomendada).
Alinstalar y utilizar el detector, asegurese de que no haya objetos que
obstruyan parcial o totalmente el campo de vision del detector.
3.4 Instalacion del Detector
Ajuste el rango de deteccion seguin las necesidades reales y los
resultados de las pruebas.
Escanee el codigo QR en el paquete para recibir el manual de usuario y
obtener mas informacion sobre el dispositivo y sus procedimientos de
instalacién.

" de la bateria con los

3.5 Prueba de Anti-enmascaramiento )
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© Lista di controllo
© Sstruttura

N. Nome N. Nome

1 Sensore fotosensibile 7  Foro vite per montaggio a parete
2 TeREmEn 8 Foro vite di montaggio angolare
3 LucelR 9 Interruttore anti-manomissione
4 Indicatore X 10 Alloggiamento batterie

5 Foro staffa rotazione 11 Interruttore di regolazione del

6 Foro staffa per montaggio

campo di rilevazione
Interruttore di accensione

o

su palo

© Installazione

3.1 Potenza del rilevatore

@ Inserendo le batterie, accertarsi che siano tutte allo stesso livello di
carica.
® Inserendo le batterie, allineare i simboli "+" delle batterie a quelli sul
rilevatore.
3.2 Aggiunta del rilevatore all'hub e verifica della potenza del segnale
eRF-HD
® Assicurarsi di aver aggiunto I'hub all'app DMSS o Dolynk Care.
® Assicurarssi che la versione dell'app DMSS sia 1.99.620 o successiva e
che la versione dell'hub sia 2.000.0000000.0.R.20231220 o successiva.
3.3 Campo d vazione
a: Gamma di rilevazione.
b: Trigger di rilevazione efficace.
c: Posizione di installazione (sconsigliata).
Durante l'installazione e I'uso del rilevatore, assicurarsi che non ci
siano oggetti che ostruiscano in tutto o in parte il campo visivo del
rilevatore stesso.
3.4 Installazione del rilevatore
Regolare l'intervallo di rilevazione in base alle esigenze effettive e ai
risultati dei test.
Scansionare il codice QR sulla confezione per ricevere il manuale
utente contenente altre informazioni sul dispositivo e le sue procedure
diinstallazione.

3.5 Test anti-mascheramento )

s

° Kontrol Listesi

o Yapi

No. isim No. isim

1 Isiga duyarli sensér 7  Duvara montaj vida deligi

2 Kamera 8  Kose baglanti pargasi vida deligi
3 Kizil6tesi 15tk 9 Kurcalama anahtari

4 Gosterge 10  Pilyuvas

5 Dénebilen braket deligi 11 Algilama araligi ayar diigmesi

6 Direk montajrafideligi 12 Gii¢ anahtar

© Kurulum

3.1 Dedektorii Agma

e Pilleri takarken hepsinin ayni seviyede sarj oldugundan emin olun.
© Pilleri takarken, pil tizerindeki "+" sembollerini dedektor
tizerindekilerle hizalayin.

3.2 Dedektorii Hub'a Ekleme ve Sinyal Giiciinii ve RF-HD'yi Test Etme

® Hub't DMSS veya Dolynk Care uygulamasina eklediginizden emin olun.
© DMSS uygulamasi strimiiniin 1.99.620 veya tizeri ve hub strimanin
2.000.0000000.0.R.20231220 veya (izeri oldugundan emin olun.
3.3 Algilama Alani
a: Algilama araligi.
b: Etkili algilama tetikleyicisi.
c: Montaj konumu (6nerilmez).
Dedektorii monte ederken ve kullanirken, dedektoriin goris alanini
kismen veya tamamen kapatan hicbir nesne olmadigindan emin olun.
3.4 Dedektériin Takilmasi
Algilama araligini gergek ihtiyaclara ve test sonuglarina gore ayarlayin.
Cihaz ve kurulum prosediirleri hakkinda daha fazla bilgi icin kullanim
kilavuzunu almak tizere ambalajin tizerindeki QR kodunu tarayin.

3.5 Maskeleme Onleme Testi

-

° Zawartos¢ opakowania
©® Budowa

montazu na stupie 12 Przefacznik zasilania

© Instalacja

3.1 Wiaczanie zasilania detektora

® Podczas wktadania baterii nalezy upewnic sie, ze wszystkie sa
natadowane do tego samego poziomu.

® Podczas wkladania baterii nalezy ustawi¢ symbole "+
Jjednej linii z symbolami w detektorze.

" na baterii w

3.2D i do centralkii ie sity sygnatu i RF-HD
® Upewnij sig, ze dodates centralke alarmowa do aplikacji DMSS lub
Dolynk Care.

® Upewnij sig, ze wersja aplikacji DMSS to 1.99.620 lub nowsza, a wersja
centralki to 2.000.0000000.0.R.20231220 lub nowsza.
3.3 Pole detekgji
a: Zakres detekgji.
b: Wyzwalacz skutecznej detekgji.
c: Pozycja montazowa (niezalecana).
W trakcie montazu i uzytkowania detektora nalezy upewnic sig, ze nie
ma zadnych obiektow czesciowo lub catkowicie zastaniajacych pole
widzenia detektora.
3.4 Montaz detektora
Dostosuj zakres wykrywania do rzeczywistych potrzeb i wynikow testu.
Zeskanuj kod QR na opakowaniu, aby otrzymac instrukcje obstugi, w
ktorej znajdziesz wiecej informacji o urzadzeniu i procedurach jego
montazu.

3.5 Test antymaskowania

Nr Nazwa Nr Nazwa
1 Czujnik $wiattoczuty 7 Otwdr na $rube do montazu
2 Kamera Sciennego
3 Promiennik podczerwieni 8 ~ Otwor nasrube do montazu
4 Wskaznik statusu naroznego
A ka ob 9  Styk sabotazowy
5 Otwc?rwspornl obrotowego 1 omora baterii
6 Otwor na uchwytdo 11 Przelacznik regulacji zakresu detekgji

-

0 Kontrolni popis
@ Sstruktura

Br. Naziv Br. Naziv
1 Fotoosjetljivi senzor 7 Otvor za vijak za zidnu montazu
2 Kamera 8  Otvor za vijak za kutnu montazu
3 Infracrveno svjetlo 9  Prekidac za neovlasteno rukovanje
4 Indikator 10 Odjeljak za bateriju
5 Otvor rotirajuceg nosaca 11 Prekidac za podesavanja dometa
6 Rupa nosata za montiranje detekcije

stupa 12 Prekida¢ napajanja

e Ugradnja

3.1 Ukljucivanje detektora

m umetanja baterija pazite da su sve napunjene do iste razine.
ikom umetanja baterija poravnajte simbole ,+" na bateriji s istim
simbolima na detektoru.
3.2 Dod
RF-HD
o Provjerite jeste li dodali koncentrator u aplikacije DMSS ili Dolynk Care.
® Provjerite je li verzija aplikacije DMSS verzije 1.99.620 ili novija te je li
koncentrator verzije 2.000.0000000.0.R.20231220 ili novije.
3.3 Polje detekcije
a: Domet detekcije.
b: Okida¢ ucinkovite detekcije.
c: Polozaj ugradnje (ne preporucuije se).
Kada postavljate i upotrebljavate detektor, pazite da neki objekti
djelomi¢no ili u potpunosti ne zaklanjanju vidno polje detektora.
3.4 Ugradnja detektora
Domet detekcije podesite prema potrebama i u skladu s rezultatima
testiranja.
Skenirajte QR kod na pakiranju kako biste primili korisnicki priru¢nik za
vide informacija o uredaju i postupcima postavljanja.

je PIR kamere k ute je jacine signala i

3.5 Testiranje zastite od maskiranja

-

© obsah baleni
© Sstruktura

C. Nazev €. Nazev

1 Svétlocitlivy senzor 7 Otvor pro $roub pro montaz na sténu
2 Kamera 8  Otvor pro $roub pro montaz do rohu
3 Infracervené osvétleni 9  Spinac ochrany proti

4 Indikator neopravnéné manipulaci

5 Otvor pro oto¢ny drzdk 10 Pfihrddka na baterii

6 Otvor prodrzak promontaz 11 Spinac nastaveni rozsahu detekce

o

na sloup Spinac napéjeni

© Montaz

3.1 Zapnuti detektoru
® Pii vkladani baterii se ujistéte, Ze jsou viechny nabité na stejnou
uroven.
o Pri vkladani baterii vyrovnejte symboly ,+“ na baterii stejné, jakou
jsou na detektoru.
3.2 Piidani detektoru do hubu a otestovani sily signalu a RF-HD
o Zkontrolujte, Ze jste hub pfidali do aplikace DMSS nebo Dolynk Care.
® Ovérte, e verze aplikace DMSS je 1.99.620 nebo novéjsi a ze verze hub
je 2.000.0000000.0.R.20231220 nebo novéjsi.
3.3 Pole detekce
a: Rozsah detekce.
b: Ucinny spousté¢ detekce.
c: Montézni poloha (nedoporucend).
Pfi instalaci a pouzivani detektoru dbejte na to, aby zorné pole
detektoru ¢aste¢né nebo Uplné nezakryvaly Zzadné pfedméty.

3.4 Instalace detektoru
Nastavte rozsah detekce podle aktuélnich potfeb a vysledkd testd.

Naskenovanim kodu QR na obalu ziskate uzivatelskou pfirucku
obsahujici vice informaci o zafizeni a o postupu instalace.

3.5 Test proti maskovani




